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Coronavirus disease 2019 atau yang sering kita sebut Covid-19 ialah penyakit menular yang disebabkan oleh SARS-CoV-2 salah satu jenis coronavirus, penyakit ini dapat berujung pada pneumonia dan kegagalan multiorgan.
Periode pertama Covid--19 berlangsung sejak Januari 2020, sebagian besar kasus COVID-19 baru terjadi di Wuhan. Sedangkan periode kedua berlangsung sejak tanggal Februari hingga Maret 2020. Pada periode kedua ini, temuan kasus infeksi COVID-19 mulai mengalami peningkatan yang sangat drastis, Dengan adanya himbauan pemerintah untuk melakukan seluruh KBM di rumah ternyata harus membuat Universitas Medan Area mengosongkan kelas dan menggantinya dengan pertemuan secara daring, tidak itu saja seluruh pegawai civitas pun juga bekerja dari rumah atau yang kita sebut Work Form Homw (WFH)
Dengan adanya KBM secara daring dan aktivitas pegawai yang dilakukan dari rumah atau WFH itulah yang membuat Kebutuhan aplikasi secara online semakin meningkat. Namun sebelum wabah ini berlangsung PDAI Universitas Medan Area telah membangun beberapa aplikasi online demi menunjang kebutuhan mahasiswa dan pegawai di lingkungan kampus Universitas Medan Area. Namun tidak menutup kemungkinan permintaan aplikasi tambahan tetap meningkat demi kemudahan bersama, Dengan adanya wabah Covid-19 ini PDAI Universtias Medan Area tetap akan terus mencover permintaan aplikasi secara online guna memberikan kemudahan bagi para pegawainya dan bagi para mahasiswa Universitas Medan Area.

