Selanjutnya, Eko Nugroho dari Kumara dalam event tersebut membuat boardgame khusus untuk para entrepreneur, Jimmy Bowie Soedomo yang berbagi ilmu bagaimana mendesain sebuah produk atau aksesorinya dengan menggunakan software Fusion. Terakhir Carlo Kawilrang sebagai fotografer, mengajarkan teknik memotret dengan menggunakan smartphone untuk bisa jualan di online.

Kami berharap dengan kegitan BYTE ini dapat mengambil bagian dalam mencetak seorang enterprenuer dari mahasiswa yang bisa berusaha meski usahanya itu jatuh bangun. Apalagi daya kreasi mahasiswa itu bisa diandalkan karena di era digitalisasi ini mahasiswa sangat cepat beradaptasi dengan perubahan-perubahan zaman ini terutama di era digitalisasi sekarang ini, imbuhnya.

Selain mahasiswa Univeristas Medan Area (UMA) peserta seminar dan workshop ini turut juga diikuti oleh mahasiswa seperti Universitas Negeri Medan (UNIMED), Politeknik Negeri Medan (Polmed), Universitas Potensi Utama, Triguna Dharma, Universitas Sumatera Utara (USU), UIN SU, LP3I, UNMAL, UNHAR.
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