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Prestasi kembali diukir oleh mahasiswa Universitas Medan Area (UMA), kali ini mahasiswa Karisma UMA berhasil meraih juara 2 Lomba Debat Pajak di Fisip Universitas Sumatera Utara, kegiatan tersebut bertajuk tema "Peran Generasi Muda Dalam Membangun Indonesia Sadar Pajak".
Acara tersebut diadakan atas keberlangsungannya Fisip USU dengan Directorat Jenderal Pajak(DJP) Kanwil 1 Sumatera Utara yang di ikuti oleh Perguruan Tinggi Negeri dan Swasta se-Sumatera Utara pada Senin, 29 April 2019.
Kepala PKK Ahmad Prayudi, SE, MM, Universitas Medan Area dan Kak Jojo ikut serta hadir pada kemenangan mahasiswa Universitas Medan Area, Ahmad Prayudi, SE, MM sangat mengapresiasi pada kemengangan mereka semoga dalam kompetisi-kompetisi selanjutnya mahasiswa UMA dapat meraih prestasi yang unggul.
Sesuai dengan prinsip Rektor Universitas Medan Area Prof. Dr. Dadan Ramdan, M.Eng, M.Sc mengatakan “Juara berapapun tak penting. Yang penting ikuti berbagai ajang untuk mengukur prestasi. Bagi saya, prestasi itu harga mati sebagai gerbang kesuksesan,” kata Prof Dadan Ramdan.
