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Universitas Medan Area dan Blockchainmedia.id menandatangani nota kesepahaman kerjasama atau Memorandum of Understanding (MoU) yang menguntungkan kedua pihak dan masyarakat.
Naskah MoU ditandatangani langsung Rektor UMA Prof. Dr. Dadan Ramdan M.Eng M.Sc dan Vinsensius Sitepu Editor in Chief of Blockchainmedia.id, di convention hall Kampus I UMA, Jalan Kolam Medan Estate, Sabtu 28 Juni 2019.
Penandatanganan naskah MoU disaksikan Wakil Rektor UMA Bidang Kerjasama Dr. Ir. Zulheri Noer MP, Dekan Fakultas Ekonomi Dr. H. Ihsan Effendi, M.Si, Para Dosen dan Mahasiswa dari berbagai fakultas di lingkungan Universitas Medan Area.
Rektor Universitas Medan Area dalam sambutan dan sebagai pembuka acara mengatakan di dalam era industri 4.0 ini semua sudah serba digital termasuk untuk uang sudah ada dalam bentuk digital, contohnya seperti Bitcoin adalah aset digital yang dikembangkan pada tahun 2009, aset digital ini seperti halnya emas, namun hanya tersedia di dunia digital. Konsepnya mungkin terdengar seperti eGold,' ucap rektor.

