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Wakil Rektor UMA Bidang Kemahasiswaan UMA Muazzul SH MHum diabadikan bersama Dekan FEB UMA Dr Ihsan Effendi MSi, Wakil Dekan Bidang Kemahasiswaan Ir M Yamin Siregar MM, Ketua Panitia Teguh Arfandy Arieg seusai pembukaan UMA Entrepreneurship Day Competition UMA 2019 di kampus II UMA, Jalan Sei Serayu Nomor 70 A / Jalan Setia Budi Nomor 79 B, Medan 20112, Kamis (25/4).
Sebanyak 21 tim (stand) mengikuti UMA Entrepreneurship Day Competition atau Kompetisi Hari Kewirausahaan UMA 2019 yang digelar Fakultas Ekonomi dan Bisnis (FEB) Universitas Medan Area (UMA), di Aula Terbuka Kampus II, Jalan Sei Serayu Medan, pada 25-26 April 2019.
Sebanyak 21 tim (stand) mengikuti UMA Entrepreneurship Day Competition atau Kompetisi Hari Kewirausahaan UMA 2019 yang digelar Fakultas Ekonomi dan Bisnis (FEB) Universitas Medan Area (UMA) untuk berkompetisi terdiri dari 18 tim mahasiswa FEB UMA dan tiga tim dari kelompok kewirausahaan siswa SMA di Medan. Selama dua hari, setiap tim yang terdiri dari lima orang, mengenalkan dan menjual hasil kreasinya kepada para pengunjung. Kemudian dinilai oleh dewan juri.   
Bapak Wakil Rektor (WR) Bidang Kemahasiswaan UMA Muazzul SH M.Hum saat membuka kegiatan itu menyatakan bangga bahwa peserta kompetisi kewirausahaan ke-2 ini lebih ramai dari tahun lalu. Menurutnya, baik Yayasan Haji Agus Salim (YPHAS) maupun universitas mendorong bangkitnya jiwa kewirausaan di kalangan mahasiswa UMA. Kami berharap mahasiswa FEB UMA bisa berkiprah dalam berbagai bentuk kewirausahaan. Adik-adik mahasiswa jangan lagi bercita-cita jadi PNS, karena daya tampungnya sangat kecil. Peluang yang paling bagus sekarang adalah kewirausahaan karena banyak menampung tenaga kerja,” kata Pak Muazzul.

