Pendidikan Tinggi (Kemenristekdikti), Kedua Perguruan Tinggi yang menyediakan pendidikan tingkat Strata 1 (Sarjana) dan Pascasarjana baik tingkat Master (S2) atau Doktoral (S3) dan terakhir Perguruan Tinggi yang dinilai menerapkan sistem pendidikan secara langsung dengan bertatap muka, atau lebih dikenal sebagai sistem tradisional.
Universitas Medan Area telah menerapkan ketiga kriteria diatas yang dimana sudah terakreditasi oleh Badan Akreditasi Nasional Kemenristekdikti, menyediakan pendidikan tingkat Strata 1 (Sarjana) dan Pascasarjana tingkat Master (S2), dan menerapkan sistem pendidikan secara langsung bertatap muka di kelas yang mempertemukan dosen dan mahasiswanya.
Dalam peringkat seluruh Universitas baik itu Swasta maupun Negeri yang dirilis 4icu  Universitas Medan Area berada pada Rank 3 yang mana di atasnya 2 Universitas Negeri yaitu Universitas Sumatera Utara dan Universitas Negeri Medan. Sedangkan Universitas yang di bawah atau posisi 3 dan 5 ada Universitas Islam Negeri Sumatera Utara dan Universitas Muhammadiyah Sumatera Utara.
Sumber : https://www.4icu.org/id/north-sumatra/
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